

Furuleiken Spell- og Danselag

Referat - årsmøtet mandag 24. februar 2014.

Tilstede: 25 stemmeberettigede medlemmer var til stede på årsmøtet.

1. Åpning ved leder Jorun Eide.
2. Godkjenning av innkalling – innkalling godkjent uten merknader
3. Godkjenning av sakliste – To saker som ikke var satt opp i saklista ble lagt fram og var aktuell å ta opp. Sakliste ble enstemmig godkjent med tilføyelse av de to sakene fra styret. De tas opp i sak 10.
4. Valg av møteleder – Paul Skjaker enstemmig valgt som møteleder.
5. Valg av møtereferent - Kjersti H Tysland valgt som referent
6. Valg av 2 personer til å underskrive møteprotokoll – Oddbjørn Øfstaas og Håkon Kvernstad ble foreslått i møtet og enstemmig valgt til å underskrive protokollen.
7. Årsberetning for 2013 – ble gjennomgått av Kjersti - Årsberetningen ble godkjent med tilføyelser om deltakelse på Jørn Hilmestevnet.
8. Regnskap for 2013 – Kasserer Ragnhild gikk gjennom regnskapet – Ringen hadde et underskudd i 2013 på kr 11 512,43. Regnskapet er revidert og funnet i orden uten merknad. Regnskapet ble godkjent uten merknad.
9. Fastsettelse av medlemskontingent for 2014. Nåværende kontingent opprettholdes med eventuell økning som FolkOrg vedtar for seg. kr 325,- betales til FolkOrg i dag, Furuleiken får kr 35,- av disse midlene, kr 40,- går til Vestoppland folkemusikklag, 250 går til FolkOrg. Styrets forslag om at nåværende kontingent opprettholdes vedtas uten merknad. Vedtatt uten merknad.
10. Styret har ikke mottatt noen saker til årsmøtet. Ved godkjenning av sakliste – sak 3, meldte leder Jorun to saker.
 - Til informasjon: – sak fra årsmøtet i FOLKORG om retningslinjer mot seksuell trakassering og overgrep. Informasjon der styret ber om at laget stiller seg bak retningslinjene. Enstemmig i årsmøtet om at ringen stiller seg bak disse retningslinjene.
 - Vestoppland folkemusikklag: Ringen er representert i Vestoppland folkemusikklag ved Furuleikens leder og en representant fra styret. Det er

liten aktivitet og vanskelig å opprettholde styret og aktivitet i laget. Det vil ved årsmøtet i folkemusikklaget legges fram en sak om nedleggelse av Vestoppland folkemusikklag. Lagets midler vil fryses de neste tre årene for så å fordeles til de deltakende lagene. Lagenes styrer vil bli invitert på årsmøtet i 18. mars der saken om nedleggelse vil bli tatt opp. En løsning videre er å opprettholde en form for nettverk og kontakt mellom lagene. I årsmøtet kommer det fram et ønske fra Ringerike folkemusikklag om at de ønsker å delta i nettverket evt ta del i arbeidet i Vestoppland. Styret deltar på årsmøtet med det mandatet som ble lagt fram i Furuleikens årsmøte.

11. Valg: Valgkomiteens arbeid ble lagt fram av Bjørg Strand.

Leder: Jorun Eide tar gjenvalg – enstemmig valgt
Syremedlem: Erik Nygård - tar gjenvalg – enstemmig valgt
Syremedlem: Peder Spildo - tar gjenvalg - enstemmig valgt
Styremedlem: Ragnhild Hennie - er ikke på valg
Styremedlem: Kjersti H Tysland – er ikke på valg

Varamedlem: Kari Berit Paulsen tar ikke gjenvalg. Knut Aspevoll er enstemmig valgt som nytt varamedlem

Danseleder 1: Solveig Nordberg har sagt ja til gjenvalg – enstemmig valgt
Danseleder 2: Else Sørensen har sagt ja til gjenvalg – enstemmig valgt

Arrangementskomité: Marit C Skoglund har sagt ja til gjenvalg - enstemmig valgt
Revisor: Paul Skjaker - er ikke på valg
Revisor: Gudmund Hval har sagt ja til gjenvalg – enstemmig valgt

Valgkomité: Tore Hennie - ikke på valg
Bjørg Strand har sagt ja til gjenvalg – enstemmig valgt

Møteleder takker valgkomiteen for en god jobb.

12. Avslutning: Leder Jorun Eide takket møteleder for en god jobb og for et godt og effektivt årsmøte. Ringens leder takket også alle for frammøte og god deltakelse i året som er gått.

Referent:
Kjersti Høibø Tysland
24.02.2014

Oddbjørn Øfstaas


Håkon Kvernstad
